

即時發佈 香港特別行政區 2021 年 9 月 29 日

卓佳集團發佈最先進的客戶平台 Tricor Red, 提供無縫數碼化體驗

亞洲領先的業務拓展專家、領先的專業和企業服務提供商**卓佳集團**(Tricor Group,簡稱「卓佳」) 今天宣佈發佈全新數碼化客戶平台 **Tricor Red**。Tricor Red 是最先進的無縫網上平台,可以在一個 便捷的平台上啟動、更新和跟蹤客戶端治理和合規流程。建基於領先的雲端技術,Tricor Red 助力 卓佳客戶高效管理重要耗時的公司治理細節,同時輕鬆獲得卓佳的專業知識與支持。

Tricor Red 的發佈是卓佳屢獲殊榮的數碼化轉型之旅中的最新里程碑。卓佳於 2018 年踏上了數碼 化轉型征程 · 透過機器人流程自動化 (RPA) 推進後端流程數碼化 · Tricor Red 將數碼化推向客戶 端體驗的前沿 · 旨在為跨國公司 (MNC) 、中小型企業 (SME) 和來自各行各業、各種規模的初 創公司提供高效的數碼化解決方案。

大多數卓佳客戶營運跨境業務·Tricor Red 助推各企業管理簡單和複雜的多轄區和多實體業務。建基於三種語言的平台(英文、繁體中文和簡體中文)·Tricor Red 還旨在滿足用戶個人的需求和專業的市場條件。這種跨境多功能性確保客戶能夠根據適用的治理、合規和法定要求營運業務。

在易懂且自適應界面的支持下,Tricor Red 旨在提供效率、安全性和洞察力。最重要的是,該平台可以解決當今企業在不斷發展變化的全球商業環境中所面臨的最迫切的挑戰。例如,Tricor Red 讓客戶能夠透過一個由最新的安全雲端技術提供支持的簡單易用界面來整合公司文檔,並完成緊急的公司行動。

該數碼化客戶平台目前已供香港特別行政區、新加坡和馬來西亞的客户使用,不久還將擴展至卓 佳亞太區和全球足迹。未來的更新還將包括電子簽名整合、「瞭解您的客戶」(KYC)服務以及 進一步的董事會治理整合。

卓佳集團行政總裁楊斌官表示:「卓佳的使命在於為客戶奠定穩健的基礎·在每個階段協助促進 其業務增長。為了在如今不斷發展變化的業務環境中實現這一點·我們必須一直專注於不斷變化 的客戶期望·並提供創新解決方案以滿足廣泛的市場需求。Tricor Red 旨在從我們營運業務的 21 個管轄區的監管和合規角度滿足客戶的獨特需求。」

卓佳集團數碼總裁司徒傑 Adam Stuckert 表示:「客戶正在尋求提高業務效率‧降低監管風險‧並更好地瞭解自己的業務。透過 *Tricor Red*‧我們可以透過全天候為客戶提供安全、加密、全球可



訪問的平台幫助他們實現這些目標·讓他們能夠管理多個管轄區的業務·並以數碼方式與卓佳互動。」

卓佳香港行政總裁温佩麟表示:「透過發佈 Tricor Red,卓佳將再次證明我們作為提供卓越客戶端 體驗先鋒的地位。從長遠來看,Tricor Red 將透過最先進的技術提高合規性,從而為香港企業節省 關鍵時間和資源。」

卓佳新加坡行政總裁及董事總經理何敦餘表示:「透過 Tricor Red·我們設計了專有解決方案·將我們屢獲殊榮的服務集中到單一的前端平台·以便我們的客戶可以定制並最大限度地提升我們為其提供的服務。透過簡化營運流程·如合規和治理·我們的客戶可以將更多時間和資源用於核心業務活動。」

卓佳馬來西亞和納閩行政總裁及董事總經理葉國亮則說道:「Tricor Red 顛覆了現狀,實現更出色的信息共享和協作式的自適應客戶端體驗。透過這集中統一、易於訪問的平台,客戶可以簡化其業務營運,並擴大在亞太區的業務。」

- 完 -

如欲獲取更多資訊,請聯繫:

香港特別行政區(集團總部)

Sunshine Farzan (范陽光)

集團市場及傳訊部總監

卓佳專業商務有限公司 電話: +852 2980 1261

電郵: Sunshine.Farzan@hk.tricorglobal.com



關於卓佳集團

卓佳集團(卓佳)是亞洲領先的業務拓展專家、結合環球知識與本地專業、提供綜合的商務、企業、投資者、人力資源及薪資管理、企業信託及債務服務、基金行政管理及戰略業務諮詢。從企業成立到上市等階段、卓佳為客戶奠定穩健的基礎、在每個階段協助促進其業務增長。卓佳通過有機增長和發展、以及合作、合併和收購實現快速擴張。卓佳在全球擁有超過50,000家客戶企業(包括中國內地的20,000家客戶企業)、有超過2,800名員工、龐大辦事處網路覆蓋21個國家/地區和47個城市。我們的客戶包括在香港特別行政區和中國內地上市的1,800多家公司、在新加坡和馬來西亞上市的600多家公司、超過40%名列《財富》雜誌全球500強企業的公司、以及眾多在全球市場運營的跨國公司和私營企業。2017年3月、Permira與管理層同為卓佳集團的控股東。

瀏覽:www.tricorglobal.com/zh-hk/